一度负债 50 亿元 企业破产重整涅槃重生

通讯员 余法

本报讯 近日,一度负债50亿元的杭州余 杭金控控股股份有限公司(以下简称"金控公 司")宣告重整成功。

金控公司是一家金融类投资控股公司。 2019年底,公司因项目失利,现金流断裂, 后负债高达50余亿元。2020年6月12日, 金控公司向杭州市余杭区法院提交破产重整 申请。

法院经核查认为,金控公司尚有盘活希望,于是推动召开联动协调会10余次,指导管理人组织投资方与最大债权人会谈40余次,组织召开全体债权人沟通协调会7次,指导修改重整计划(草案)60余稿。

面对与最大债权人的谈判陷入僵局,法院指导双方对兜底收购份额、担保物处置决策权分配、关联担保方释放等问题进行逐一协商。最终,管理人向法院提交了企业重整计划(草案)。

该重整计划(草案)设计了"持股平台份额"与"现金"两种清偿方案供债权人选择,创新采取"债权人持股平台"模式,为选择转股的金融债权人提供后期退出机制,并批准后3年可选择以30%的清偿率退出、5年后可选择以40%的清偿率退出,解决了"债转股"最为核心的退出问题,最大限度保护债权人利益。同时,创新设立出资人持股平台,将原股东的股份权益转换为持股平台的有限份额,让原股东在继续增资的基础上,保留其原有的出资人权益,精准平衡各方利益。

该重整计划(草案)在普通债权组、出资 人组均获高票通过。今年5月24日,法院对 该重整计划(草案)裁定批准。金控公司重 整成功,走出了经营困境,维护了地区金融 稳定。

检察建议落实到位 农批市场纳入监管

本报记者 蓝莹 通讯员 杨爱琼 黄淑君

本报讯 近日,"浙食链"全应用农批市场 在温州瓯海更新上线,农产品直采、抽检、储 存实现了全链条电子化监管追溯,为农产品食 品安全筑起"防火墙"。这一应用的更新背 后,与瓯海区检察院发出的公益诉讼检察建议 息息相关。

今年以来,瓯海区检察院聚焦新业态,开展了针对社区团购领域的食品安全专项行动,发现浙南最大农批市场存在入市查验不严格、农药残留快速检测效用低、猪肉等生鲜产品电子化溯源应用不足等可能导致食品安全隐患的问题。为此,检察院向相关部门制发检察建议,要求其依法履职,通过数字赋能强化溯源,实施票证电子化管理,落实农产品应用"浙食链""溯源码",营造人人参与的农产品电子化追溯氛围。

收到检察建议后,相关部门强化监督,推进企业自检和部门抽检,针对市场内的"三棵菜"开展克百威、三唑磷、腐霉利、灭蝇胺等农药的单项检测。不久前,该农批市场经整改,成功升级为温州市生猪肉品批发市场"浙食链"全应用农批市场,实现全市生猪肉品经营主体进货查验记录全程电子化、食品安全追溯链条清晰化,构建起高效集成数字化食品安全全链条监管体系。

近日,检察院对市场问题开展"回头看",了解到瓯海区食用农产品市场已整改, 经营户激活"浙食链"的有740家,报备入库 3万余条,向下游传递交易数据2万余条。

图说平安

共切"同心圆"



解矛盾、便民服务等公益活动。近日,"旗兵义警"队举行新队员入队仪式,共切"同心圆",凝心聚力创平安。 通讯员 朱甜甜

对毒品说"不"

近日,衢州市柯 城区石室乡禁毒办 联合石室派出中学开展禁毒宣传进微州市宣传进行人员 运事宣传进行员员 统毒品和识等进行 了介绍,鼓励同学们 勇敢对毒品说"不", 争当禁毒宣传员。

通讯员 祝翠嫣



体验微法院

"用上移市,就不用上移动。" 跑一趟了。"近法已, 温州市鹿城至日, 温州市鹿城警手联系 一名腿脚残一名腿脚残, 中请执行人,让我所 当事人感受到 尖诉讼的便利。

通讯员 鹿萱 刘叶鹏



开启新征程

通讯员 黄法



筑牢防护网

近日,建德大同镇综治办积极开展疫情防控检查工作,对全镇的网吧、KTV、宾馆旅馆、足浴店、快递网点等进行检查,指导工作人员做好场所追导证,统序情的设备。

疫情防护网。 通讯员 邱益飞



平安点滴

借力乡贤解纷

通讯员 王旭奎

本报讯 为实现案结事了人和, 仙居县法院创新乡贤助调机制, 借助乡贤力量, 促进服判息诉, 实现法庭纠纷一步走。

该院邀请乡贤进驻法庭,设立乡贤助调办公室,吸收当地知名乡贤组建村级顾问团,发挥乡贤优势当场化解纠纷,力争实现矛盾不出村。同时邀请乡贤观摩庭审,表达对案件争议焦点看法,引导当事人理性看待纠纷。目前,该院借助这项机制已化解各类矛盾纠纷900余件,诉前化解和民事可调撤率达93.42%,服判息诉率达96%。

实质化解矛盾

通讯员 周优优

本报讯 今年以来,天台县法院积极履行行政 审判职能,通过巩固府院联席互动形成长效机制、 发挥行政争议调解中心解纷过滤网作用、聚焦行政 争议高发领域防范于未然等举措,诉源治理和行政 争议实质性化解工作成效显著。

截至目前,该院新收行政诉讼案件99件,较去年同期下降25.3%;行政机关败诉率为6.7%,较去年同期下降5.9%;上诉率57.14%,较去年同期下降31.02%,排名全市第一。

定制"普法套餐"

通讯员 陈丁渲

本报讯 近日,武义县法院受邀来到浙江博来工具有限公司,开展"分层"普法宣传。针对该公司1000多名在职员工中外来员工占比超60%的情况,法院按岗位职责,将员工分成高层管理组、业务部门组、车间技术人员组三个大组,由刑事、民事案件审判法官分别从职务犯罪预防、买卖合同相关法律知识等人手,通过真实审判案例,厘清不同业务环节可能遇到的法律风险,为企业做好风险防范上了生动一课。另外,法官们还通过典型案例提醒大家注意社交工具的使用,共享亲清网络成果。

弘扬长征精神

通讯员 陈爱君

本报讯 日前,玉环市法院举办"迎国庆暨纪念红军长征胜利85周年"演讲比赛。各支部选派的8名干警围绕主题,通过红军长征中的一个个故事、审判实践中的一个个案例,诠释心中的长征精神。经过激烈角逐,评选出一、二、三等奖及优胜奖。比赛进一步激发了法院干警干事创业的积极性。

共树清廉家风

通讯员 林海龙

本报讯 近日,景宁县法院召开干警家属代表 恳谈会,倡导树立、传承清廉家风。

会议提出,家属要抓好家庭阵地,当好八小时以外的"监督员"。做清廉家风的引领者,以自身的廉洁之举,经营好和谐稳定的"大后方"。做清廉家风的监督者,帮助算好"政治账""经济账""名誉账""家庭账""自由账"。做清廉家风的守护者,主动配合干警执行"三个规定"。家属代表们表示,将强化廉洁自律意识,做到警钟长鸣、防范在先。